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Este jueves 24 de mayo a las 10 de la mañana, el Equipo de Gobierno  llevará a Pleno Extraordinario la incoación del expediente de  intervención del servicio de deportes en el municipio, como primer paso a  la solución del problema que se ha planteado a usuarios y trabajadores  por los problemas económicos de la empresa adjudicataria del servicio.

En el año 2013, el Ayuntamiento privatizó el servicio de deportivo a  través de una licitación por 12 años, en la que la empresa  adjudicataria, Eggysa, realizaba una serie de inversiones (gimnasio,  sala musculación...) y se hacía cargo de la explotación del servicio,  además del cobro de las cuotas. Por su parte, el Ayuntamiento se hacía  cargo de los gastos de suministro y mantenimiento.

En febrero de 2018, a través de los trabajadores, el Alcalde y  Concejal de Deportes tienen conocimiento de que la empresa parece que no  va bien aunque el servicio se prestaba correctamente. Por esta razón se  reúnen con el propietario de la empresa quien les confirma que tiene  problemas económicos.  En ese momento, el Alcalde, Jorge Capa le propone  a la empresa la resolución del contrato por mutuo acuerdo, a lo que se  niegan.

El 7 de mayo, se recibe en dependencias municipales el primer  documento por parte del coordinador entre Eggysa y Ayuntamiento, en el  que informa que los trabajadores solo han cobrado el 40% de la nómina de  abril y no aseguran el cumplimiento del servicio.

El Alcalde, Jorge Capa, realizó la pasada semana un nuevo intento de  llegar a un pacto de resolución del contrato en la reunión que mantuvo  con la Gerencia de Eggysa el miércoles 16 de mayo, pero se opusieron de  nuevo, y al cerrarse la vía de la resolución por mutuo acuerdo se activa  la incoación del expediente de intervención del servicio nombrando un  funcionario responsable de las instalaciones del servicio hasta la  resolución del contrato. El objetivo del Ayuntamiento es buscar una resolución del contrato en el menor plazo posible.
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